

Городская газета

№ 34 (16664) Четверг, 20 февраля 1997 г.

Специальный выпуск администрации г. Ленинска-Кузнецкого

ПОВСЕДНЕВНЫЕ ДЕЛА И ЗАБОТЫ

ГЛАВА администрации города Л. Е. Астафьев провел ряд совещаний, на которых рассмотрены проблемы различных отраслей народного хозяйства и пути их решения. Заинтересованный разговор состоялся по поводу ремонта и строительства объектов здравоохранения. Были намечены конкретные и посильные планы, выделены источники их финансирования. Обстоятельно были обсуждены перспективы развития в текущем году жилищно-коммунальной сферы. Проблем здесь, как говорится, через край, а самая существенная - недостаток финансирования. Именно поэтому Л. Е. Астафьев рекомендовал выделить приоритетные направления, на осуществление которых и направлять бюджетные средства.

В ТЯЖЕЛЕЙШЕМ состоянии находятся аптеки: не хватает финансовых средств на ремонт, бесплатные лекарства, аренду помещений. В ходе прошедшего на прошлой неделе совещания фармацевтических работников глава администрации Л. Е. Астафьев отметил, что без помощи бюджета аптекам будет трудно справиться с кризисом, что неизменно отразится на лечении больных. По предложению мэра решено арендную плату производить зачетом на бесплатные медикаменты, до половины прибыли направлять на реализацию программы укрепления аптек.

НА ПРОШЛОЙ неделе в бюджет города поступило 422 миллиона рублей. Из них, как сообщали в финансовом управлении, почти половина средств направлена в здравоохранение, кроме того, 60 миллионов - в психоневрологический диспансер.

Часть средств перечислена в учреждения культуры и народного образования. С начала месяца произведено взаимозачетов на 3,5 миллиарда рублей.

ДЕТСКАЯ безнадзорность не может не вызывать беспокойства и у руководителей администрации города. Проведенные рейды показали, что немало детей и подростков обитают в подвалах, на чердаках, теплотрассах. Это обстоятельство настоятельно требует организации спецприемника. Л. Е. Астафьев рекомендовал рассмотреть возможность использования под спецприемник помещения штаба ДНД, переведя последний на освободившиеся площади госавтоинспекции. Вопрос взят на контроль и будет решен в ближайшее время.

ПОД ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОМ заместителя главы по экономическому развитию города Ж. В. Логуновой состоялось заседание чрезвычайной комиссии. В ее работе приняли участие руководители налоговых, экономических, финансовых служб города и представители внебюджетных фондов. Члены комиссии обсудили результаты работы финансовых служб по повышению собираемости налоговых платежей в бюджет и внебюджетные фонды. Государственной налоговой инспекции и отделу экономического анализа городской администрации рекомендовано в срок до 1 марта собрать информацию по финансовому состоянию и графикам погашения фискальной задолженности по угольным предприятиям-недоимщикам, финансовое положение которых будет рассматриваться на региональной межведомственной балансовой комиссии.

ЗАВТРА в Центральном Дворце культуры угольщиков состоится городское торжественное собрание, посвященное Дню защитника Отечества. Начало в 12 часов. Вход по пригласительным билетам, которые распространяет совет ветеранов.

ПЕРВЫЙ заместитель главы администрации Г. Ю. Огоньков рассмотрел вопросы, связанные со строительством школы в Лесном городке. Как известно, из-за недостаточного финансирования в прошлом году школа не была сдана в эксплуатацию. Проблема сохраняется и нынче. Надежды на федеральный и областной бюджет мало. Будем изыскивать ресурсы у себя, подчеркнул на совещании Л. Е. Астафьев. Но школа в этом году должна принять учеников. В скором времени работы на школе должны возобновиться.

Подготовил С. СЕРЕГИН.



КРИТЕРИЙ ОЦЕНКИ – КАЧЕСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА

От этого в немалой степени зависят комфортные условия работы и отдыха, а в конечном итоге – здоровье горожан

Какие бы изменения и перемены ни происходили в градостроительной идеологии, качество строительной продукции должно всегда оставаться основным критерием оценки прочности и эксплуатационной надежности законченных строительством объектов. Тем самым создается и обеспечивается здоровая, безопасная среда обитания населения.

Ряд нормативных и законодательных актов, принятых в 1996 году, направлен на решение именно этих проблем. Коротко хотелось бы остановиться на некоторых из этих документов. Изменение З СНиП П-3-79 «Строительная теплотехника» требует теперь значительного увеличения теплозащиты строящихся зданий. Заказчикам, осуществляющим строительство крупнопанельных жилых домов, необходимо в связи с этим выполнить корректировку проектно-сметной документации в проектных институтах. Корректировка должна предусматривать улучшение теплоизоляционных свойств ограждающих конструкций, герметизацию межпанельных стыков, установку оконных блоков с тройным остеклением. Цель – скратить теплопотери.

В соответствии с такими изменениями СНиП мы рекомендовали заводу крупнопанельного домостроения города Полясаева наладить выпуск деталей для жилых

домов, обеспечивающих необходимый уровень теплозащиты. Для этого требуется проведение реконструкции отдельных производств предприятия.

Второй документ, на котором следует заострить внимание, - это издание 6 ПУЭ - «Правил устройства электроустановок». Для обеспечения безопасности потребителей в Правила внесены новые положения, касающиеся выпуска электрооборудования, требований электробезопасности при его эксплуатации.

Проектно-сметная документация по электромонтажным работам также должна быть подвергнута соответствующим изменениям в соответствии с требованиями ПУЭ. В состав госкомиссии по приемке объектов жилищного и гражданского назначения в эксплуатацию отныне необходимо включать представителя РУ «ВостокэнергоНадзор» (г. Кемерово). Специалисты этой организации осуществляют соответствующий надзор, могут дать консультации по всем вопросам, касающимся данного Нововведения.

Откорректированная проектная документация должна в обязательном порядке предусматривать установку приборов учета энергоресурсов (электроэнергии, тепла, воды). Это положение утверждено постановлением администрации области N 23 от 1 августа 1995 года и главы

городской администрации N 229 от 8 апреля 1996 года. Основанием послужили изменения, которыми пополнились СНиП 2.04.01-85 п. 11.1, СНиП 2.04.07-86 изм. 1, пункт 3.8, СНиП 2.04.05-91 изм. 1, пункт 8.

Городская инспекция ГосархстроНадзора приняла к исполнению вышеназванные документы. С января 1997 года выдача или продление разрешений на ведение строительно-монтажных работ, а также подписание актов государственной приемки будут производиться только по объектам с откорректированной документацией и при наличии лицензий у заказчика, генподрядчика и исполнителя работ.

Защита интересов и прав потребителей, контроль за соблюдением всеми участниками строительного процесса нормативного уровня качества, строительной безопасности, санитарных, противопожарных, экологических норм и эксплуатационной надежности возводимых и законченных строительством объектов - основное направление деятельности инспекции ГосархстроНадзора.

За прошедший год под контролем органов ГосархстроНадзора города находились 114 объектов строительства и реконструкции. В течение года проведено 160 проверок. По их результатам выданы 82 предписания об устранении

допущенных нарушений строительных норм и правил, а также государственных стандартов. Составлены 30 протоколов о правонарушениях в области строительства, наложены штрафы на сумму 206 миллионов рублей. Штрафные санкции предъявлялись за несоблюдение организационно-правового порядка (за работу без лицензий, без надлежащего оформления разрешения на ведение строительно-монтажных работ), а также за нарушение правил сдачи объектов в эксплуатацию. На 45 объектах проведена проверка качества выполняемых работ. На 13 из них выявлены критические и значительные дефекты. Следует отметить, что основная часть застройщиков после получения предписаний оперативно устранила наши замечания.

В 1996 году в городе были приняты в эксплуатацию 24 тысячи квадратных метров жилья, школа на 350 мест в районе 10-го участка, проведена реконструкция здания Дома быта под крытый рынок. Кроме этого, сданы 3 объекта гражданского назначения. 1-я очередь Новоленинской электроподстанции, коммунальные объекты, важные для жизнедеятельности города.

Намечены обширные планы на 1997 год. Объемы строительства в городе не уменьшились.

И нам очень хотелось бы, чтобы все участники строительного процесса уделяли должное внимание вопросам качества. Ведь это в конечном итоге наше здоровье, комфортные условия на производстве и в жилых домах.

Т. СЛАНОВА.
Начальник инспекции ГосархстроНадзора.

КОМИТЕТ по земельным ресурсам и землеустройству был создан в городе согласно постановлению Правительства РФ от 2 февраля 1993 года. Он является филиалом Комитета по земельным ресурсам Кемеровской области. Горкомзем ведет свою деятельность на основании «Положения о комитете», а также законодательства по вопросам земельных отношений, местных нормативных актов.

Земля - главная наша ценность, от которой напрямую зависит жизнедеятельность города. По состоянию на 1 января текущего года в административных границах города находилось 12756 гектаров земли, в том числе 5516 га сельхозугодий: пашни - 1536 га, пастбищ - 3874 га, сенокосов - 106 га. 32 гектара заняты под личными подсобными наделами рабочих и служащих. Активно идет индивидуальная застройка, занимающая в общем объеме земельного фонда 1245 га. 141 гектар отведен под коллективные сады, 75 га - под огорода. Лесные массивы занимают 1264 гектара, под водой находятся 325 га. 470 га занимают площади, улицы, проезды, 120 га - парки, скверы и бульвары. Застроенных территорий у нас 2980 га, нарушенных земель - 566 га. 31 гектар занимают неудобицы, то есть пески, овраги и так далее.

Вот такой земельный фонд имеем мы на сегодняшний день. Какая же работа идет по контролю за соблюдением земельного законодательства?

Только за прошлый год Комитет провел 96 проверок на предприятиях и в организациях города. Специ-

алисты обнаружили немало фактов самовольного захвата земель, захламления территорий и так далее. Нарушения были выявлены на площади 48 гектаров. Было выставлено штрафов на сумму 113 миллионов рублей, взыскано с нарушителей 32 миллиона. При проверках в минувшем году особое внимание уделялось наличию документов на право землепользования. Оказалось, что 76

миллионов рублей.

Кроме того, кадастровое бюро ведет инвентаризацию земель по заказам промышленных предприятий. В прошлом году этой работой были охвачены 218 га земель. 10 предприятиям оказано услуг по этой части на 106 миллионов рублей. Согласно Указу Президента РФ N 2130 «О государственном земельном кадастре и регистрации документов о правах на

земельных участков в собственность и аренду».

Совместно с комитетом по охране природы в рамках операции «Отходы» принимали участие в совместных проверках предприятий города. Кроме того, рассматривали обращения граждан, в 10 случаях из 11 даны положительные ответы.

Масштабная работа намечена на первый квартал текущего года. На заседание коллегии вынесены вопросы об индексации ставок земельного налога, об утверждении программы рекультивации земель, в рабочем порядке - о передаче земельных участков в собственность граждан. По результатам контроля за использованием земель ежемесячно планируется заседание комиссии по охране земель. Регистрационный отдел будет заниматься, как и прежде, регистрацией документов на право землепользования, ведением Поземельной книги. Кадастровому бюро поручено ведение подготовительных работ по выдаче свидетельств на право собственности. В настоящий момент закончены работы по разбивке территории на кадастровые районы.

Вся эта работа должна сыграть положительную роль в деле соблюдения земельного законодательства.

Ф. ШАМСИЕВ.

Председатель комитета по земельным ресурсам и землеустройству.

ЗЕМЛЯ – ГЛАВНАЯ ЦЕННОСТЬ

предприятий не имеют надлежащие оформленные документов. Им были выданы предписания, документы на данный момент оформлены.

Комитет занимался также заключением договоров аренды. Горожане не арендуют землю под гаражи, огороды, сенокосы, индивидуальную застройку. За прошлый год было выдано 180 свидетельств на право собственности земли, занятой под индивидуальным жильем, 209 свидетельств – на землю под сады. Выдавали справки о нормативной стоимости земли, оформляли договора аренды с юридическими лицами.

Важное направление работы – инвентаризация земель. В прошлом году был заключен договор на проведение инвентаризации с АО «КузбассТИСИЗ». Работа проводилась на площади 60 га на сумму 90 миллионов рублей. Оплачено взаимозачетом по углю 32 миллиона. Долг за выполненные работы по АО составляет с учетом прошлых лет 120 мил-

лионов рублей, кадастровое бюро выполняет подготовительные работы по выдаче документов на право землепользования для юридических и физических лиц.

Комитет ведет большую совместную работу. Так, за минувший год совместно с районным комитетом по земельным ресурсам завершен отвод участка под новое кладбище в районе поселка Солнечный. Вместе с управлением архитектуры и градостроительства выдаются свидетельства на право собственности. С налоговой инспекцией ведется постоянная корректировка расчетов земельного налога, идут совместные проверки. Подготовлены и переданы в инспекцию списки плательщиков земельного налога по физическим и юридическим лицам, всего на 3715 пользователей.

Подготовлены распоряжения об индексации ставок земельного налога, о пересмотре расценок за оказываемые услуги, на коллегии ут-

КАК МЫ РАБОТАЛИ И ЧТО ПОЛУЧАЛИ

Численность занятых в экономике города за 1996 год, согласно статистическим данным по труду, составила 55896 человек, что на 6,3 процента (3727 человек) ниже уровня предыдущего года. Спад численности работающих в промышленности составил 10,4 процента (3467 человек).

Наметившаяся было в первом полугодии тенденция к стабилизации спада численности вновь возросла во втором полугодии, одновременно с увеличением задолженности по выплате заработной платы. Наибольший отток численности произошел в угольной отрасли (8,7 процента), в легкой промышленности (27 процентов), в машиностроении (17,8 процента).

Одной из мер по сохранению численного состава работающих, применяемых на предприятиях, является предоставление отпуска по инициативе администрации, а также сокращение рабочей недели. За прошлый год в отпуске

по инициативе администрации находились 6984 человека. Это значит, что 827 человек из числящихся работающими не работали весь год, в том числе 561 человек – это работники промышленных предприятий города.

В связи с этим резко возросла численность безработных. За 1996 год были признаны безработными 4497 человек. Уровень безработицы составляет 3,27 процента. 7,5 тысячи человек заняты у нас на малых предприятиях и в частном бизнесе.

Среднемесячная начисленная заработка в 1996 году всего по городу составляет 1092 тысячи рублей, в том числе за декабрь – 1327 тысяч. В сфере материального производства средняя заработка плата составила за год 1179 тысяч рублей, за декабрь – 1448 тысяч, в непроизводственной сфере соответственно – 804 тысячи и 989 тысяч, у работников бюджетной сферы – 659 тысяч

и 661 тысяча. Удельный вес средней заработной платы работников бюджетной сферы в средней заработной плате работников промышленности составляет 54 процента.

Среди отраслей экономики наибольшую среднюю зарплату за год имеют работники угольных предприятий города (1370 тысяч рублей), строительных организаций (1351 тысяча рублей). Самая низкая заработная плата – у работников физкультуры и спорта (448 тысяч рублей).

Среднемесячная заработная плата на муниципальных предприятиях и в организациях составила за год 837 тысяч рублей, за декабрь – 967 тысяч рублей.

Среди предприятий города наибольшую заработную плату за декабрь имеют работники ПКФ «Инженер» (2762 тысячи рублей), ОВГСО (2580 тысяч), завода «Полифлок» (2367 тысяч), Ленинского

ДРСУ-9 (1988 тысяч), по-литографии (1788 тысяч рублей).

Самая низкая заработная плата в декабре была у работников АО «Макаронная фабрика» (160 тысяч рублей), АО «Электроламповый завод» (451 тысяча), обувной фабрики (427 тысяч рублей).

Фактически выплаты заработной платы за год составили 69,9 процента от начисленной.

Просроченную задолженность по выдаче заработной платы по состоянию на 23 декабря 1996 года имели 50 процентов предприятий промышленности, транспорта, строительства. Сумма непогашенной задолженности по оплате труда по учитываемому кругу предприятий составила 124737 млн. рублей. В среднем каждое предприятие задолжало своим работникам заработную плату за 3,5 месяца. В денежном выражении это составляет 4,1 млн. рублей.

Л. ПОПОВА.
И. о. заведующего
отделом по труду и
занятости населения.

Чтобы чувствовать радость труда

За прошлый год в управление занятости обратились 72914 человек. Из их числа трудоустроены 1746 человек.

Кроме того, был проведен конкурс проектов по созданию новых рабочих мест в городе. Победителями конкурса стали УПП ВОС, ООО «Тагис», АООТ «Петролеум». С начала года по направлению управления занятости населения на созданные дополнительные рабочие места трудоустроены 57 безработных, в том числе 22 инвалида. На квотируемые рабочие места были трудоустроены 33 несовершеннолетних, что составило 11,3 процента от общего числа обратившихся подростков. Признаны безработными 198 подростков.

Оказано содействие 25 безработным, организовавшим собственное дело. Из фонда занятости выданы субсидии в 187,9 млн. рублей для возмещения части расходов по созданию собственного дела.

Управление занятости осуществляет профорганизацию незанятого населения на базе городских учебных заведений. Кроме того, использовались возможности области. В 1996 году был направлен на профорганизацию 101 безработный гражданин. Затрачено средства на оплату обучения и выплату им стипендии из фонда 85,3 млн. рублей. Обучение проводилось по следующим специальностям: закройщик, скорняк, пользователь ПЭВМ, секретарь-машинастка, бухгалтер, водитель.

На досрочную пенсию с начала года отправлены 49 безработных, в том числе 44 женщины.

В целях обеспечения сбора страховых взносов в фонд занятости, обеспечения своевременной выплаты пособия управлением занятости проведена проверка обязательств в частном предприятии «ВСН», в кооперативе «Старт», АООТ «Петролеум». На частное предприятие «ВСН» оформлены и переданы документы в арбитражный суд по вопросу возврата финансовой помощи и установленных договором штрафных санкций. Доводы управления занятости о возврате средств и применении штрафных санкций признаны обоснованными и подлежащими удовлетворению в сумме 871,5 млн. рублей.

Оформлено дело в арбитражный суд на АООТ «Шахта имени Кирова» за неуплату обязательных страховых взносов в фонд занятости. Решением арбитражного суда Кемеровской области вынесено определение о взыскании с АООТ «Шахта имени Кирова» 1,1 млрд. рублей в пользу управления занятости.

Также были оформлены 14 исковых заявлений на безработных граждан по факту получения пособия обманом. Разработаны и утверждены на заседании финансово-экономической комиссии мероприятия по обеспечению своевременной выплаты пособий по безработице.

Все эти меры, на наш взгляд, позволят снизить социальную напряженность, связанную с безработицей.

Н. СМОЛЯКОВА.
Начальник управления занятости.



ОЦЕНКА И ПЕРЕОЦЕНКА ИМУЩЕСТВА

Распоряжение администрации г. Ленинска-Кузнецкого от 17.02.97, N 107

На основании Закона РФ от 09.12.91 N 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц» с последующими изменениями и дополнениями, в соответствии с распоряжением правительства РФ от 12.03.92 N 469-р «О проведении оценки и переоценки строений, помещений, сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности, для налогообложения» и распоряжением администрации области от 14.10.96 N 942-р:

1. Бюро технической инвентаризации (Лешина Л. М.) произвести на территории города Ленинска-Кузнецкого оценку строений, помещений и сооружений, принадлежащих гражданам на праве собственности, по состоянию на 01.01.97. Представить в финансовый отдел администрации расчет затраты, связанные с оценкой и переоценкой.

2. Вести с 01.01.97 с учетом сплошной пе-

реоценки недвижимого имущества в 1992 году поправочные коэффициенты для оценки строений, помещений и сооружений:

к ценам 1992 года - 390 (при непроведенной переоценке в 1995 году);

к ценам 1995 года - 1,3;

к сметной стоимости объектов, построенных в 1993 году, - 75;

к сметной стоимости объектов, построенных в 1994 году, - 15;

стоимость недвижимости, построенной в 1996 году и последующих годах, определять исходя из ее сметной стоимости.

3. Финансовому отделу администрации (Юрочкина В. С.) включить в бюджет 1997 года сумму расходов за проведенную переоценку бюро технической инвентаризации.

4. При переоценке и учете непроинвентаризованных строений и сооружений руководствоваться временной ме-

тодикой, утвержденной распоряжением администрации Кемеровской области от 14.10.96 N 942-р.

5. БТИ представить Государственной налоговой инспекции (Катихин Е. П.) сведения необходимые для налогообложения на все строения, сооружения и помещения, находящиеся в собственности граждан по состоянию на 01.01.97.

6. Поручить Государственной налоговой инспекции провести налоговый учет плательщиков и исчисление местных налогов на 1997 год с вручением платежных извещений гражданам не позднее 01.08.97.

7. Государственной налоговой инспекции привлечь уполномоченных граждан по трудовому соглашению для вручения платежных извещений, деклараций и сбора налогов с недвижимого имущества, принадлежащего гражданам на праве собственности, с оплатой 20% от поступающих сумм налога на имущество.

8. Поручить МПТЖХ (Терентьев А. И.) сбор налога на имущество физических лиц с приватизированных квартир с вручением платежных извещений гражданам. Денежные средства от поступления налогов направить на текущее содержание жилищно-коммунального хозяйства.

9. Освободить от уплаты налога на имущество на 100% владельцев гаражей и строений на садовых участках.

10. Финансовому отделу администрации производить финансирование за проведенные работы в размере 20% от поступающих сумм налогов по истечении месяца путем перечисления этих средств на текущий счет налоговой инспекции.

11. Контроль за выполнением распоряжения возложить на начальника Государственной налоговой инспекции Катихина Е. П., заведующего финансовым отделом администрации Юрочкину В. С.

Л. АСТАФЬЕВ.
Глава администрации.

ПРОЖИТОЧНЫЙ МИНИМУМ

Управление социальной защиты населения информирует о величине прожиточного минимума на I квартал 1997 г. по Кемеровской области:

В среднем на душу населения	388	337
Мужчины 16-59 лет	434	264
Женщины 16-54 лет	360	215
Пенсионеры	325	044
Дети до 7 лет	336	991
Дети 7-15 лет	474	210

Материальная помощь оказывается центром социального обслуживания одиноким пенсионерам и неработающим инвалидам 1,2-й групп со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума продуктами и товарами первой необходимости, поступающими по договорам с предприятиями и организациями в счет погашения пени Пенсионному фонду.

Размер ежеквартальной помощи равен разнице между прожиточным минимумом и среднедушевым доходом, но не более 23,2 тыс. руб. в месяц (квартал 69,6 тыс. руб.).

Размер пенсии применяется по факту выплаченной на момент обращения.

«ПРЯМАЯ» ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ

В субботу, 22 февраля, будет проводиться очередная «прямая» телефонная линия.

На вопросы горожан с 10 до 12 часов будут отвечать: первый заместитель главы администрации Юрочкину В. С.

Л. АСТАФЬЕВ.
Глава администрации.

коммунальным хозяйством, дорожным строительством и благоустройством Георгий Юрьевич Огоньков (телефон 3-22-45) и заведующая отделом по управлению жилищным и коммунальным хозяйством Елена Павловна Дейна (телефон 3-14-22).

ПЕРЕЧЕНЬ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ И ИХ ЦЕНТРОВ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО СОБРАНИЯ И ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Центр - г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56

N уч.	Центр участка, адрес	Кол-во избир.	Головная организация	Вспомогательное предприятие	446	1800	ЛГРП	Спортивный клуб П-К ГФП, филиал ЗСИ центра
413	Центр занятости населения, Текстильщиков, 12	483	МЖК «Спецстрой»	Управл. занятости, завод ЖБК-2, Магазин N 23	447	1125	СПТУ N 38	Полиграфобъединение, горный колледж, школа-интернат N 5
414	Школа N 21, ул. Пирогова, 1а	1948	ГПП «Полифлок»	Школа N 21, СДРСУ-7, в/ч 5597	448	1353	АООТ «Ленинскшахтострой»	Филиал Кузбассоцбанка
415	Кольчугинская автобаза, ул. Топкинская	1635	Кольчугинская автобаза	Школа N 8	449	1356	АО АТП «Автомобилист»	Школа N 38, школа N 6, РУС
416	Школа N 8, б-р Химиков, 3/4	1546	АО «Одежда»	Школа искусств	450	1953	АООТ «ПТУ»	
417	Филиал школы искусств, б-р Химиков, 5	1140	МП «Троллейбусное управление»	ПАТП-1	451	1814	СП «Сиб-Дамель-Новомаг»	Сбербанк, школа N 12
418	Школа N 8, б-р Химиков, 3/4	1730		АО «КСК»	452	766	АО «Крок»	МП «Энергоуправление»
419	Видеосалон «Ровесник»	1454		школа N 1	453	1260	МПТ ЖХ	Школа 33
420	ЛДРСУ, ул. Толкинская	1423	ГПП «Энергетик»		454	1610	Государственная налоговая инспекция	
421	СПТУ N 17, пр-т Текстильщиков, 4/3	1156	СПТУ N 17		455	1509	Автоколонна - 1337	
422	Школа искусств, 1-й микрорайон	1142	АО «КСК»		456	1000	Управление социальной защиты населения	
423	Школа N 1, пр-т Текстильщиков, 4	1425	АО «КСК»	школа N 1	457	989	ПТТ «Ленинскмебель»	Школа 13
424	Столовая N 26, пр-т Ленина, 53/2	1191	АООТ «Кузбасс-элемент»		458	1074	МП «Бытовик»	ОЗСБ
425	Школа N 11, ул. Рылеева, 39	2019	ЛШСМУ-3	Школа N 11	459	1600	АООТ «Шахта им. Кирова»	Обувная фабрика
426	Клуб АООТ «Завод «Кузбасс-элемент» пр-т Ленина, 43	1226	АООТ «Кузбасс-элемент»		460	1761	АООТ «Шахта им. Кирова»	Психобольница
427	Школа N 19, Лесной городок	1433	школа N 19	ГНКЦОЗШ	461	1365	АООТ «Шахта им. Кирова»	Станция Байкаим
428	Школа N 20, пр-т Ленина, 46	1693	АООТ «Кузбасс-элемент»	школа N 20	462	1423	ПКФ «Инженер»	ПКФ «Шахтоперходчик», поликлиника N 4, УШСМ
429	Гормолзавод, ул. Григорченко, 11	850	Гормолзавод	Магазин «Старт»	463	893	Электроламповый завод	
430	Станция «Юный техник», пр-т Ленина, 23	2100	ОВГСО	завод ШПО, станция «Юный техник»	464	1262	Школа N 3	
431	Здание АООТ «Ленинск-уголь», ул. Васильева, 1	2071	АООТ «Ленинск-уголь»		465	729	АООТ «Полысаевское спецуправление»	
432	Здание СМП-622, пос. Строительный	669	СМП-622		466	1986	АООТ «Шахта «Комсомолец»	
433	ДК им. Ярославского, пр-т Кирова	1272	ДК им. Ярославского	библиотека им. Н. К. Крупской	467	2040	АООТ «Шахта им. 7 Ноября»	
434	АБК ш. им. Ярославского, пр-т Кирова	1166	АООТ «Шахта им. Ярославского»	Педагогическое училище	468	2278	АООТ «Шахта им. 7 Ноября»	
435	Педучилище, ул. Шевцовой, 2	1362	УККТС	Ленинск-Коул-Трейдинг ЛТД,	469	1701	ДК им. Ленина, ул. Шилина	
436	ДК им. Ярославского, пр-т Кирова	1977	УМТС АО «Ленинск-уголь»	Ленинская РГТИ, Кузбасспромбанк	470	1314	АООТ «Шахта им. 7 Ноября»	Люкарная часть-2
437	Музыкальная школа, ул. Пушкина, 17	1528	МП «Горэлектросеть»	Музыкальная школа N 12	471	1936	АООТ «Шахта «Комсомолец»	Школа N 42
438	Школа N 73, ул. Вокзальная, 30	2233	Вагонное депо	Станция Ленинск-Кузнецкий-II, завод металлоконструкций	472	1977	Егозовское ШПУ	Школа N 15, МПТЖХ
439	Медицинское училище, ул. Зварыгина, 6	1778	ш/у «Кольчугинское»	Медицинское училище	473		Горбольница N 1	
440	Школа N 18, ул. Пушкина, 5а	1804	АООТ «Шахта им. Ярославского»	Школа N 18	474		ГНКЦОЗШ	
441	Городские очистные сооружения МП УВКХ	209	Городские очистные сооружения МП УВКХ	Управление по профилактике и рекультивации	475		ИВС ГОВД	
442	АБК ш/у «Кольчугинское», пер. Войкова, 1	967	ш/у «Кольчугинское»	Школа N 22, «Спецавтохозяйство»				
443	Школа N 22, ул. Садовая, 203	1044	Завод полукоксования	УМДиРГШО N 2, школа N 10				
444	Школа N 10, ул. Садовая, 184	1307	УМДиРГШО N 1	Вневедомственная охрана				
445	Здание стадиона «Шахтер»	880	АО «ЛКШСУ»					

РАБОТАЕТ БАЛАНСОВАЯ КОМИССИЯ

Распоряжение
администрации
г. Ленинска-
Кузнецкого

от 17.02.97 г.,
N 106

УТВЕРДИТЬ:

1. Положение о муниципальной балансовой комиссии города (приложение N 1).

2. Балансовую комиссию в составе должностных лиц (приложение N 2).

3. Порядок отчетности руководителей муниципальных предприятий, действующих на основании контрактов, заключенных в соответствии с гражданским законодательством (приложение N 3).

4. Считать утратившими силу распоряжение главы администрации от 03.04.96 N 225 «О составе балансовой комиссии», п. 1.4. «Порядок отчетности руководителей муниципальных предприятий» (приложение N 4), п. 1.5. «Форму отчета руководителя муниципального предприятия» (приложение N 5) распоряжения от 28.04.95 N 352 «О мерах по управлению муниципальными предприятиями города, АООТ и АОЗТ с долей муниципальной собственности».

5. Руководители соответствующих структурных подразделений, входящие в состав балансовой комиссии, проверяют предприятия по вопросам в соответствии со своей компетенцией. Результаты проверок представляются секретарю комиссии для обобщения и подготовки к заседанию комиссии.

6. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на зам. главы администрации по экономическому развитию города Логунову Ж. В.

Л. АСТАФЬЕВ.
Глава администрации.

ПОЛОЖЕНИЕ

о муниципальной балансовой комиссии г. Ленинска-Кузнецкого

1. Муниципальная балансовая комиссия создана для рассмотрения и решения вопросов формирования эффективного механизма управления и контроля за деятельностью муниципального предприятия.

2. Основными задачами комиссии являются: разработка предложений и мероприятий, направленных на улучшение финансово-хозяйственной деятельности муниципальных предприятий; контроль за исполнением условий контракта руководителями муниципальных предприятий.

3. Комиссия руководствуется в своей работе законодательством РФ, распоряжениями администрации города по вопросам управления муниципальными предприятиями и настоящим положением.

4. Комиссия утверждается главой администрации города и подотчетна ему в своей деятельности.

5. Комиссия осуществляет свои полномочия во взаимодействии со всеми структурными подразделениями городской администрации.

6. Заседания комиссии проводятся по итогам работы предприятия за год по графику, согласованному с заместителем главы администрации в соответствии с распределением обязанностей. Предприятия, ухудшившие финансово-экономические показатели в течение квартала, заслушиваются на балансовой комиссии по итогам квартала.

7. Работа комиссии правомочна, если на ней присутствует не менее 2/3 ее членов. Члены комиссии участвуют в работе комиссии с правом замены отсутствующего члена (по уважительным причинам) из соответствующего отраслевого отдела администрации.

8. Сводные предложения и замечания балансовой комиссии формируются с учетом предложений присутствующих членов комиссии.

9. Заседания комиссии и ее решения оформляются протоколами. Рекомендации, решения комиссии подлежат обязательному рассмотрению соответствующими службами городской администрации и администрацией предприятия.

10. Отраслевые отделы оформляют принятые предложения комиссии проектом распоряжения для представления главе администрации города.

11. Председатель балансовой комиссии руководит ее деятельностью и обеспечивает контроль за выполнением принятых решений.

12. Организационную работу балансовой комиссии ведет ее секретарь.

13. Руководители структурных подразделений представляют за 7 дней

Зам. главы администрации - управляющий делами.

ИЗМЕНЕНИЯ

к описанию схемы избирательных округов и участков по выборам депутатов городского Собрания и главы администрации

города Ленинска-Кузнецкого

Избирательный участок N 415

Исключить: ул. Толкинская, 4

Включить: ул. Толкинская, 14.

Избирательный участок N 458

Считать центром: здание Дома быта,

ул. Партизанская, 55

Избирательный участок N 463

Включить: пер. Верхоянский

Избирательный участок N 464

исключить: пер. Верхоянский

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлению - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

СОСТАВ

муниципальной балансовой комиссии

Председатель комиссии - зам. главы администрации в соответствии с распределением обязанностей (Огоньков Г. Ю., Ишмаев А. М., Калинченко В. П.).

Логунова Ж. В. - зам. главы администрации по экономическому развитию города, заместитель председателя комиссии.

Ларева Л. К. - главный специалист отдела экономического анализа и прогнозирования, секретарь комиссии.

Члены комиссии:
председатель комитета по управлению муниципальным имуществом (Никифорова Г. И.),

Заведующий отраслевым отделом (Дейна Е. П., Сурцева Т. Л., Лазурин В. В.).

Заведующий отделом экономического анализа и прогнозирования развития города (Войнова С. А.).

Заведующий отделом труда и занятости (Попова Л. А.).

Заведующий отделом по контролю за ценами (Смехун Л. Я.).

Заведующий финансовым отделом (Юрочкина В. С.).

Заведующий отделом кадров (Клюева Н. И.).

Т. КОРОБЧУК.

Зам. главы администрации - управляющий делами.

Порядок отчетности руководителей муниципальных предприятий

Настоящий порядок отчетности применяется в отношении руководителей муниципальных предприятий, действующих на основании контрактов, заключенных с администрацией города.

1. Руководитель представляет на балансовую комиссию, в соответствии с графиком отчетов (утвержденным зам. главой администрации, курирующим отрасль):

баланс предприятия по форме 1 с отчетом о финансовых результатах и их использовании;

сводные показатели финансово-хозяйственной деятельности муниципального предприятия (Приложения N 4, 5);

доклад об итогах финансово-хозяйственной деятельности предприятия за год с предложениями по улучшению его работы.

В докладе находят отражение следующие вопросы:

выполнение производственной программы, реализация (сбыт) произведенных предприятием продукции, работ, услуг,

себестоимость и цена на продукцию, товары и услуги,

материально-техническое обеспечение деятельности предприятия, мероприятия по улучшению финансового состояния предприятия,

использование передовых технологий и опыта в производстве продукции, услуг,

мероприятия по улучшению качества и конкурентоспособности продукции (услуг), целевое использование имущества,

исполнение принятой на предприятии учетной политики, финансовый результат и использование прибыли,

численность и рост средней зарплаты, ее соответствие распоряжению администрации города от 15.12.96 N 844,

задолженность по выдаче средств на заработную плату,

мероприятия по погашению кредиторской задолженности,

заключение и выполнение коллективного договора,

2. Руководители предприятий, убыточно работающих или ухудшивших результаты своей финансово-хозяйственной деятельности, защищают на заседаниях муниципальной балансовой комиссии ежеквартально.

3. За искашение отчетности, предусмотренной настоящим Порядком, руководители муниципальных предприятий, действующие на основании контрактов, заключенных в соответствии с гражданским законодательством, несут установленную законодательством РФ ответственность.

Т. КОРОБЧУК.

Зам. главы администрации - управляющий делами.



УЧРЕДИТЕЛИ:

Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием
«Ленинский шахтер».

Редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес
редакции:
652500,
г. Ленинск-
Кузнецкий
обл.,
ул. Белинского, 15.

по вопросам социальной сферы - 2-07-09, по вопросам экономики - 2-07-12, фотоиллюстрации - 2-07-08, по рекламе и объявлению - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17)

Телефон директора 2-07-14.

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов.

Печать офсетная.
Заказ N1306
Цена одного экземпляра - 600 руб.